

新基金发行再现高潮

半年偏股型基金募集近300亿元

随着居民投资意愿回升,偏股型基金的认购逐渐“进入状态”。今年以来新基金发行再现历史高潮,1月份起发行的新基金多达41只,其中大部分为偏股类基金。3月份以来新基金发行不断。目前在发行的开放式基金数量将近20只。近一个月来新增基金开户数平均每周都超过35000户,将本周结束发行的新基金考虑在内,今年以来新发偏股型基金募集额将近300亿元。

晚报记者 来从严/文 吴琳/图



偏股基金发行超百亿

3月23日,中欧基金管理公司旗下首只债券型基金——中欧稳健收益债券基金公开发行。银华基金管理公司旗下第12只基金产品——银华和谐主题灵活配置基金将于26日正式发行。据悉,作为国内首只以“构建和谐社会”为主题的混合型基金,银华和谐主题基金将重点投资于国家高度重视的“构建和谐社会”政策所带来的结构性投资机遇。作为中欧旗下首只固定收益类产品,稳健收益基金固定收益类资产投资占基金资产的比例不低于80%,股票、权证等非固定收益类资产投资占基金资产的比例不高于20%。

从本月成立的基金规模看,3月份偏股基金的发行规模超过100亿已经成定局。以“量化”投资策略为主的嘉实量化阿尔法基金发布上周成立公告,首发规模达到29.6亿份。易方达行业领先基金凭借其良好的公司品牌形象,赢得了投资者的高度认可。截至3月20日,认购金额超过41亿元,可以说是到目前为止今年募集额最多的一只偏股型基金。此外,光大精选、工银瑞信沪深300指数基金、诺安成长3只基金发行规模分别达到10.4亿份、36亿份和11.7亿份。从目前的情况看,其他几只规模也超过10亿元,3月份成立的基金规模超过100亿已成定局。

成长型股票成投资新趋向

来自天相投顾的数据统计显示,截至3月19日,2009年以来已经成立的15只基金共募集295亿元,其中偏股型基金募集额逾100亿元。上周有4只偏股基金结束募集,本周国海

富兰克林成长基金、民生加银品牌蓝筹基金及鹏华沪深300指数基金等也将先后结束募集,届时,今年来自新股基的增量资金将近300亿元。

偏股型基金再度走俏与股市走强相关。银河证券的数据显示,截至3月18日,今年以来股票型基金平均净值增长率达到17.90%,指数型基金平均净值增长率达25.56%,偏股型基金平均净值增长率达16.94%。其亮丽的业绩表现使得许多投资人开始重拾股票型基金的长期投资价值。

那么,现在是否是投资的好时机呢?农银汇理平衡双利基金拟任基金经理付柏瑞表示,今年市场将呈现出W形的震荡走势,灵活的资产配置将有利于在尽可能规避风险的同时争取稳定收益。海富通领先成长股票基金拟任基金经理陈绍胜表示,截至2月中旬,今年以来近两成的A股反弹幅度超过了50%,是市场指数涨幅的一倍至数倍以上,其中中小盘股票成为“领头羊”,成长性特征非常显著。另外,去年四季度,QFII大胆逆市加仓业绩有明确增长的高成长股。不难看出,投资成长型股票正成为投资的新趋向。

链接 基金看市

经济面决定后市走向

3月22日,国投瑞银“安心投资,健康生活”系列主题活动巡讲现场,国投瑞银首席策略分析师叶戎指出,进入3月下旬,投资人开始关注2009年第二季度的A股市场投资策略,在投资专家面对面的环节,基本面、政策面和流动性仍是市场的三股主要博弈力量,“两会”过后,政策面逐渐趋于平静,而经过近期的反弹,流动性对行情的进一步推动的能量也正在弱化,经济基本面将是决定后市走向的主要因素。叶戎表示,将继续维持市场区间震荡的判断,将保持相对中性的资产配置和行业配置,并在控制好风险的前提下,在区间波动中把握交易性机会。一方面要精选个股,积极配置于需求企稳、毛利率正在改善、行业结构良好的上市公司;另一方面要积极把握并购重组和区域投资相关的主题投资机会。

3·15金融品牌证券机构展示

众成证券
ZHONGCHENG SECURITIES INVESTMENT CONSULTING CO., LTD.

诚信 专业
卓越 共享

专业成就未来

选择众成
开始你的
财富之行

2008年度优秀证券服务机构

营业部地址:
郑州市文化路115号
金茂大厦B座
业务咨询电话:
0371-63850999
0371-63873669
深圳席位号:
067800
上海席位号:
22232

您身边的理财专家

基金动态

近三成股基仍“打七折”

近期股市虽然反弹了,但记者调查发现,虽然净值有所回升,但是多数基金单位净值仍低于1元,很多基民仍处于大面积亏损,折价基金俨然变成了基民手中的“鸡肋”。上周股市“五连阳”带动了基金净值的回升,31只封闭式基金周净值上涨4.84%,195只股票型开放式基金净值加权平均上涨5.53%,投资于海外市场的9只QDII基金净值也全部上涨,加权平均上涨3.81%。即便是经历了近期的大幅上涨,老基金还是深陷亏损泥潭中。根据晨星截至3月20日的统计显示,224只股票型基金中目前仍有76只基金单位净值处于0.7元以下,占比达到了33.9%。其中还有多只基金单位净值则处于0.5元以下,如长城安心回报的单位净值为0.4912元,国泰沪深300的单位净值为0.484元,天治核心成长的单位净值为0.4421元。

基金问答

债基现阶段宜选“现金分红”

基民咨询:

李小姐来电咨询,她去年申购基金时选择了“红利再投资”,目前市场震荡很大,想询问目前是选择再投资还是现金分红?

市场分析:

得益于去年债市的上涨,债券基金成为今年基金分红的主力军。Wind统计,截至上周,共有31只基金发布分红公告,平均每份基金分红0.042元,在春天收获的季节里,基金渐入分红潮。

专家答疑:

去年债券牛市,债基收益丰厚,而今年债市震荡加大,债基的收益可能会下滑,建议投资者现阶段选择现金分红落袋为安。因为2009年债券市场震荡加大,债券基金的收益率可能面临较大的下滑,债券基金投资者可以选择现金分红。

对于债市下跌的原因,国联安德盛增利债基拟任基金经理冯俊表示,由于信贷增速的大幅提高,市场对央行降息的预期大大减弱,隐含潜在通胀的压力,这对债市造成不利影

响。此外,A股市场此前的上涨导致基金等机构主动或被动减持债券,对债市也造成一定压力。

晚报记者 倪子

如果你在股市、基金、黄金、期货、汇市有什么疑难杂症,或者心得体会,欢迎发邮件至 zzwbjr@163.com 联系我们。我们会为您请教高手专家来解答或分享投资经验和感想。

家电 美食休闲

●本栏目信息在《通通有》生活资讯、通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布●24小时广告热线 63399000

良子健身

MAKE YOUR OWN CHOICE
FOOT BODY MASSAGE

热烈欢迎来自北京总部的高级技师指导技能!

“千里之行,始于足下”、“鹤发童颜、步履轻健”,这些话无不说明了足部保健的需要。双脚在人的一生中起着非常重要的作用,足疗保健通过对双脚的经穴、反射区施以手法按摩,刺激双脚反射区,从而调整脏腑虚实,达到透达筋骨、散风降温、理气和血,增强心脑血管机能,改善睡眠,消除疲劳,消除亚健康状态,增强人体抵抗力以及预防和治疗某些疾病的功效。不用打针吃药就可以促进健康,虽然它不是体育运动,但“足”可以替代运动的不足。

在促进健康的传统疗法中,足疗保健是最简单、最安全、最具效果的保健方法。

良子健身河南品牌店随时恭候您的光临!我们将以最纯正的手法,最优质的服务竭诚为您服务!

地址:郑州市金水路与经五路交叉口向北200米路东良子健身 电话:65866318 65866319

GREE 格力

—世界名牌·格力空调—

卧室空调 Bedroom air conditioner

格力·睡梦宝 SHUI MENG BAO

让13亿中国人睡得好,精神好!

- 静音设计低至23分贝
- 特有静音换气技术
- 三种舒适睡眠模式选择
- 国家2级节能标准,高效节能

格力相关促销活动火热进行中... —精品空调 格力创造—